

PROCES VERBAL AL ADUNĂRII GENERALE ORDINARE

A ASOCIAȚIEI CHINOLOGICE ROMÂNE

SIBIU, 9 MARTIE 2013

Lista de prezență:

Dintr-un număr de 113 de delegați A.Ch.R., reprezentanți ai asociațiilor teritoriale și cluburilor naționale, sunt prezenți 94 de delegați, reprezentând 40 de asociații teritoriale și cluburi naționale: Asociația Chinologică Aiud – Jud. Alba, Asociația Chinologică Română Arad, Asociația Chinologică Argus – Pitești, Asociația Chinologică Câmpulung, Asociația Chinologică Metropolitană Oradea, Asociația Chinologică Buzău, Asociația Chinologică Bistrația Năsăud, Asociația Chinologică Pro Canis, Asociația Chinologică Napoca, Asociația Chinologică Hobby, Asociația Chinologică Turda, Asociația Chinologică Oltenia, Asociația Chinologică a Câinilor de Rasă Hunedoara, Asociația Chinologică Harghita, Asociația Chinologică Metropolitană București, Asociația Chinologică Metropolitană Iași, Asociația Chinologică Maramureș, Asociația Chinologică a Jud. Mureș, Asociația Chinologică Semper Fidelis, Asociația Chinologică Română Satu Mare, Asociația Chinologică Sibiu, Asociația Chinologică Mediaș, Asociația Chinologică Suceava, Asociația Chinologică Timiș, Asociația Chinologică Justice Tulcea, Carpatin Club, Clubul Național de Ciobănesc German, Clubul Național de Terrieri, Clubul Național de Terrieri de Tip Bull, Clubul Național de Teckel, Clubul Național Bucovina, Clubul Român de Limieri, Clubul Crescătorilor de Corbi, Clubul Național de Ciobănești Rusești și Tchorny Terrier, Clubul de Dresaj Canin, Clubul Național de Câini de Aret, Boxer Club Carpatia, Dac Moloss Club, Doberman Club România, România Retriever Club.

DI. Cristian Ștefănescu declară deschise lucrările Adunării Generale Ordinare convocată cu adresa convocator nr.180/18.02.2013, scrisoare – circulară, prin care Consiliul Director A.Ch.R. anunța ordinea de zi propusă și exemplifica modalitatea de reprezentare în cadrul adunării, în conformitate cu prevederile statutare în vigoare.

În conformitate cu prevederile statutare Adunarea Generală Ordinară a fost convocată pentru ora 10.00 a.m. și lucrează valabil la 30 de minute după ora oficială consemnată în convocator. Lucrările acestei adunări sunt înregistrate integral, urmând ca ele să fie consemnate în registrul de procese – verbale ale Adunării Generale.

În conformitate cu declarațiile pe care asociațiile și cluburile membre A.Ch.R. le-au făcut în ceea ce privește numărul de membri înregistrați la 31.12.2012, norma de reprezentare, conform prevederilor statutare, Adunarea Generală Ordinară din data de 09.03.2013 se poate compune din 113 reprezentanți. DI. Ștefănescu ține să precizeze că Adunarea Generală pentru a lucra valabil are nevoie de un cvorum din minim 2/3 din numărul de 113 de reprezentanți care poate forma Adunarea Generală Ordinară.

În urma semnării listei de prezență, în sală sunt prezenți 94 de delegați, aceasta însemnând că Adunarea este legal constituită, are cvorum și poate lucra valabil. De asemenea, DI. Ștefănescu ține să precizeze că hotărârile în cadrul Adunării Generale se pot lua cu majoritatea de 50% plus 1 din totalul de voturi exprimate.

Pentru buna desfășurare a lucrărilor se propune un prezidiu din care să facă parte pe lângă domnia-sa, DI. Petru Muntean și DI. Emeric Bogdan. Se supune la vot componența prezidiului și cu unanimitate de voturi acesta este ales.



1

CONFORM CU ORIGINALUL

L.S. *[Signature]*



De asemenea, Dl. Ștefănescu propune alegerea unei comisii de numărare a voturilor și propune componența acestei comisii, respectiv dra. Brîndușa Gheorghiu, dra Julia Barabasi și dna. Melinda Pop. Cu unanimitate de voturi această comisie este aprobată.

Înainte de începerea lucrărilor Adunării Generale Ordinare trebuie aprobată ordinea de zi propusă prin convocatorul din data de 18.02.2013 și cu unanimitate de voturi aceasta este aprobată. Dl. Ștefănescu dă citire ordinii de zi astfel aprobată:

1. Prezentarea Raportului de activitate A.Ch.R. pentru anii 2009 - 2012;
2. Prezentarea raportului Comisiei de Cenzori pentru exercițiul financiar al anului 2012;
3. Aprobarea bilanțului financiar-contabil pentru anul 2012;
4. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2013;
5. Alegeri pentru noul Consiliu Director al A.Ch.R.;
6. Alegeri pentru comisiile de specialitate ale A.Ch.R.
7. Diverse.

Pentru o mai bună eficientizare a lucrărilor prezentei adunări se propune ca luările de cuvânt să fie de maxim 3 minute pentru fiecare vorbitor. Supusă la vot această propunere este aprobată în unanimitate.

Lucrările Adunării Generale Ordinare sunt deschise de către Dl. Ștefănescu printr-o scurtă prezentare a raportului de activitate al A.Ch.R. pentru anul ce a trecut. Domnia sa ține să sublinieze că acest raport, în toată complexitatea lui, precum și o sinteză a ultimilor opt ani de activitate ai A.Ch.R., sunt postate pe site-ul oficial, respectând în acest mod linia transparenței decizionale pe care Consiliul Director a dorit să o impună în acest răstimp. În câteva cuvinte sunt punctate cele mai importante evenimente ce au avut loc, respectiv omologarea de către Federația Chinologică Internațională a trei rase autohtone, multitudinea de regulamente aprobate, calitatea expozițiilor și examenelor de lucru, intervenția și implicarea în proiectele legislative și, nu în ultimul rând, organizarea Expoziției Europene – Eurodogshow 2012, eveniment ce a dus la consacrarea chinologiei românești în cadrul FCI. Pentru toate acestea Dl. Ștefănescu dorește să mulțumească asociațiilor și cluburilor naționale, considerând că aceste realizări nu s-ar fi putut materializa fără ajutorul membrilor A.Ch.R., echipei, cum dorește Domnia sa să-i denumescă.

În continuare este invitată D-na Marta Nedelcu, membru al Comisiei de Cenzori, să dea citire Raportului întocmit. Acest raport, alături de raportul financiar al expertului contabil, sunt documente de informare care nu trebuie supus votului și pentru că nu sunt observații pe marginea lor, Dl. Ștefănescu propune supunerea la vot a Bilanțului financiar – contabil pentru anul 2012 și cu unanimitate de voturi acesta este aprobat.

Este supus la vot Bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2013 și cu unanimitate de voturi acesta este aprobat.

Pentru eficiența lucrărilor Dl. Ștefănescu propune deschiderea unei liste de luări de cuvânt.

la cuvântul Dl. Lokodi Zsolt, care dorește să mulțumească public dlor. Cristian Ștefănescu și Petru Muntean pentru efortul depus în organizarea celui mai mare eveniment desfășurat în România, respectiv Eurodogshow.



Este invitat dl. Mihai Bocănescu să ia cuvântul. Dl. Bocănescu dorește să mulțumească pentru sprijinul acordat de către A.Ch.R. Clubului Național Câini de Aret, considerând că această muncă de echipă a dus la creșterea calității obiectivului propus de acest club, acela de a organiza competiții de nivel internațional, cu un număr mare de reprezentare.

Dl. Gheorghe Schill ia cuvântul. Domnia sa dorește să aducă felicitări pentru organizarea expoziției europene și să asigure asistența de întreaga sa ajutor și pe viitor.

Dna. Cristina Epuraș mulțumește Consiliului Director pentru modul în care a înțeles să conducă chinologia din România, ducând-o, prin organizarea exemplară a expoziției europene, în rândul elitelor.

Este invitat Dl. Willy Landt să ia cuvântul. Dl. Landt prezintă succint activitatea Clubului de Dresaj Canin, a acitivității lui în țară și în străinătate.

Dna. Matilda Gubesh, in câteva cuvinte, mulțumește și felicită conducerea A.Ch.R. pentru modul în care a organizat expoziția europeană.

Dl. Ștefănescu, mulțumind celor ce au luat cuvântul, colegilor din Consiliul Director și tuturor celor prezenți, consideră descărcat de gestiune actualul Consiliu Director și, în consecință, supune votului Adunării Generale, acest lucru. Cu unanimitate de voturi, Consiliul Director este descărcat de gestiune și odată cu el și cele două comisii de specialitate.

Înainte de a trece la următoarele puncte de pe ordinea de zi, alegerea Consiliului Director, a Comisiei de Cenzori, și a Comisiei de Disciplină, Dl. Ștefănescu dorește să aducă la cunoștință celor prezenți că membrii Comisiei de numărare a voturilor vor trece la distribuirea buletinelor de vot ștampilate și colorate în galben pentru Consiliul Director, în albastru pentru Comisia de Cenzori și în verde pentru Comisia de Etică și Disciplină.

Se face propunerea pentru noul Consiliu Director, compus din 7 persoane. Dl. Ștefănescu propune ca din el să facă parte echipa formată din 7 oameni, respectiv: Ștefănescu Cristian, Papp Vasile Carol, Muntean Petru, Radu Daniela, Molnar Zsolt, Lokodi Csaba Zsolt și Stan Horațiu. Deasemenea se solicita daca exista si alte propuneri. Nu sunt.

Dl. Ștefănescu roagă membrii Comisiei de numărare a voturilor să distribuie celor prezenți buletinele de vot. Comisia de numărare a voturilor formată din Gheorghiu Brîndușa, Barabasi Iulia și Pop Melinda au distribuit un număr de 94 de buletine de vot de culoare galbenă purtând ștampila A.Ch.R. pentru Consiliul Director, un număr de 94 de buletine de vot de culoare albastră purtând ștampila A.Ch.R. pentru Comisia de Cenzori și un număr de 94 de buletine de vot de culoare verde purtând ștampila A.Ch.R. pentru Comisia de Etică și Disciplină.

Se face propunere pentru componența Comisiei de Cenzori: D-na Epuraș Cristina, licențiată în științe economice, D-na Nedelcu Marta și Dl. Csibi Karoly.

Se face propunere pentru Comisia de Etică și Disciplină precizându-se că această comisie este formată din trei membri titulari și doi membri supleanți. Aceste propuneri sunt: Dl Băgia Lucian licențiat în științe juridice, Dl. Ludoșan Adrian, Dl Mărgineanu Călin, Dl. Mitra Călin, Dl. Cazacu Nicu.

În urma numărării voturilor pentru Consiliul Director au fost validate 94 de buletine, nici un buletin anulat.

Rezultatul votului pentru Consiliul Director și componența acestuia este următoarea:

Ștefănescu Cristian 94 voturi

Papp Vasile Carol 93 voturi

Muntean Petru 92 voturi

Radu Daniela 90 voturi

Stan Horațiu 87 voturi

Molnar Zsolt 89 voturi

Lokodi Csaba Zsolt 93 voturi

În urma numărării voturilor pentru Comisia de Cenzori au fost validate 94 de buletine, nici un buletin anulat.

Rezultatul Votului pentru Comisia de Cenzori și componența acesteia este următoarea:

Epuraș Cristina 94

Nedelcu Marta 94

Csibi Karoly 94

În urma numărării voturilor pentru Comisia de Etică și Disciplină au fost validate 93 de buletine, 1 buletin anulat.

Rezultatul votului pentru Comisia de Etică și Disciplină:

- membrii titulari

Băgia Lucian 92

Ludoșan Adrian 91

Mărgineanu Călin 84

- membri supleanți

Mitra Călin 66

Cazacu Nicu 56

Prin sosirea D-lui Csaba Majoros, Președintele Dobermann Club Român, prezenta este de 95 de delegați. Domnia sa nu a participat la procesul de votare, ajungând după încheierea acestuia.

DI. Cristian Ștefănescu ia cuvântul și mulțumește celor prezenți pentru voturile exprimate. În continuare, Domnia sa face o trecere în revistă al fiecărui aspect care face parte din activitatea Asociației Chinologice Române, dorind să amintească celor prezenți importanța fiecăruia, punctele nevralgice, precum și necesitatea conlucrării. Astfel, cluburile pentru rasele românești trebuie să lucreze alături de Comisia de Omologare în vederea întocmirii dosarelor pentru omologarea definitivă. Asociațiile teritoriale și cluburile naționale au datoria întocmirii corespunzătoare a tuturor documentelor ce ajung la Cartea de Origine Română, în vederea punerii la punct a unei baze de date consolidată și cât mai amănunțită. Colegiul de Arbitri, prin seminarele, sesiunile de pregătire pe care le organizează, precum și materialele pe care le furnizează, să formeze arbitri de marcă care să reprezinte țara în cadrul FCI. Comisia chinotehnică să conlucreze eficient în elaborarea de regulamente. Ca o concluzie, fiecare membru al A.Ch.R. trebuie să depună efort în bunul mers al activității sale și implicit al A.Ch.R., să respingă orice formă de dizidență care ar duce la scindare.

Mulțumind încă o dată celor prezenți DI. Cristian Ștefănescu declară închise lucrările Adunării Generale Ordinare.

